1.2 2% BACHILLERATO A

1. Escribe las propiedades de los determinantes

2. Caleula el siguiente determinante:
~2 =1 0 =2 -4
3 3 2 -1 2
2 -1 0 -2 =5
5 2 1 4 0
-1 0 -2 -3 1

m -1 1 -1
A=( 0 m-— 2 1)
m 0 2

a. Averigua para qué valores de m la matriz es regular.
b. Estudia el rango de A en funcién de los valores de m.

3. Seala matriz

4.. Caleula X, de la siguiente ecuacion XA% + B = 2X

2 -1 0 -4 3 1
Siendo A = (——1 1 3 |yB= ( 0 1 2)
0 -2 -1 1 2 0

5. Sean A y B dos matrices cuadradas de orden 4, cuyos determinantes son |A| =% y |Bl = =3.5i A=((, ., CsCy).
Calcular:
a) |A*BY| b) A - 38|

) ID] = [6C, + 3C, —5C;, —5C5—3C, C, —2C;, 8C,+ 3G
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